w Mesa refrigerada para ensaladas

CARACTERISTICAS TECNICAS

Encimera EN
Refrigeracion estatica superior.
Importante: Las bandejas deben contener producto previamente refrigerado.

Nuevo disefio de puertas

Nuevo disefio de puertas con tirador de doble agarre. Ademas, estan
dotadas con bisagras para un retorno automatico y presion permanente
durante el cierre. El retorno automatico queda libre cuando la apertura
supera los 95° Incluyen burlete plano “cleanless” de cuatro camaras
facilmente desmontables.

BMGN 1470 EN

Mas detalles
y ficha técnica en:

Versién espafiol

More details and
technical sheet:

English version

Serie

=<7 GN1/1700

Series

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Worktop EN (Salads]

Upper static refrigeration.
Important: The trays should contain previously refrigerated product.

New door design

New design of doors with double grip handle. Doors equipped with
hinges for automatic return and permanent pressure during closing.

The automatic return is free when the opening exceeds 95°. They include
four-chamber “cleanless” flat door gasket easily removable.

A

Refrigeracion estatica
enlacuba

Static cooling in the tank

Opcional / Optional

BMGN 1470 EN
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MOD. Acero inox Espesor Capacidad Puertas N° parrillas J. guias Sistema de frio Control digital Potencia Potencia Refrigerante
Stainless Steel Thickness Capacity Doors No shelves / Cooling System Digital control Power frigorifica Refrigerant
[EXT/INT) (MM] (L) Slides (W) Cooling capacity
[WA-10°C)
2/10 Ventilado
BMGN 1470 EN jraiSIRe]eL] 70 305 2 (325x530) Forced air IP6S 263 343 R-290
3/15 Ventilado
BMGN 1960 EN RIRelez 70 465 3 (325x530) Forced air P65 448 6380 R-290

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures.

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la weh.

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.



Serie

Salad prep refrigerator table GN1/1700

Series
2
£ w
REFRIGERACION REFRIGERATION £
[=}
Refrigeracion Refrigeration Y-
% Sistema de ventilacién y condensacion frontal. Front-breathing ventilation system. W=
Bandeja evaporativa sin resistencias eléctricas. Evaporative tray without electrical heaters. 3E
Nuevo sistema Monoblock. New Monoblock refrigeration system.
BMGN 1960 EN
Opciaonal / Optional 700
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BMGN 1470 EN BMGN 1960 EN Opcional / Optional
Parrilla / Wire shelf (502X12]
Juego de guias / Slides (GUIAC0115530;GUIAC0215530)

1468 x 700 x 850/1100 mm. 1960 x 700 x 850/1100 mm.  Cerradura / Lock (506X209; 506X210)
Temp. 0°/+6°C. Temp. 0°/+6°C. Ruedas / Casters [705X16=2; 705X17=2]
C.Clima. 4/ 38°C C.Clima. 4 /38°C 115V/1ph/60Hz

230V/1ph/50Hz 230V/1ph/50Hz 230V/1ph/60Hz

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web. , . m ‘

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com 81



. Serie
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Series
CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS
Estructura Structure
%‘ Estructura compacta totalmente inyectada. Compact structure totally injected.
Aislamiento de poliuretano de espesor 70 mm., inyectado a alta presién  Polyurethane insulation 70 mm thick, injected at high pressure free of
libre de CFC'’s con densidad 40 Kg/n?, Zero ODP and Zero GWP. CFC’s with density 40 Kg / m3, Zero ODP and Zero GWP.

ME 1000 BAN

ME 1000 Il

Mas detalles
y ficha técnica en:

Versidn espafiol

More details and
technical sheet:

ME 1000 EN

(501X16) =5

Opcional / Optional

ME 1000 BAN/KB

(501X11) = 6 (501X10) = 3

ME 1000 PIZZA

(501X11) = 6 [501X10) = 3
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MoD. Acéru inox Espesor Capacidad Puertas N° parrillas J. guias Sistema de frio Control digital Potencia Potencia Refrigerante
Stainless Steel Thickness Capacity Doors No shelves / Cooling System Digital control Power frigorifica Refrigerant
[EXT/INT) [MM] L) Slides w) Cooling capacity
(WA-10°C)
2/6 Ventilado
AISI 304 5 230 2 (325x530) Forced air IPBS 263 343 R-290
2/6 Ventilado
AISI 304 55 230 2 (325x530) Forced air IP65 263 343 R-290
2/6 Ventilado
AISI 304 S5 230 2 (325x530] Forced air IPBS 263 343 R-290
2/6 Ventilado
AISI 304 55 230 2 (325x530) Forced air IP65S 263 343 R-290
2/6 Ventilado
AISI 304 55 230 2 (325x530) - S IPBS 263 343 R-290

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la weh.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.




Serie

Salad prep refrigerator table GN1/1700

Series
REFRIGERACION REFRIGERATION
Refrigeracion Refrigeration
Sistema de condensacién ventilada. Ventilation condensation system.
Bandeja evaporativa sin resistencias eléctricas. Evaporative tray without electrical heaters.
ME 1000 PIZZA
Refrigeracion estatica
en lacuba
Static cooling in the tank
ME 1000 EN
ME 1000 KB
Ji—_m———l i jb y
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ME 1000 BAN L
o 5 - o 580
978 x 700 x 857 mm. N 2 2
Temp. 0°C/+6°C.
C.Clima. 4/ 38°C
230V/1ph/50Hz
ME 1000 Il ME 1000 PIZZA ME 1000 i ME 1000 BAN
978 x 700 x 1050 mm. 978 x 700 x 865/1129 mm. Opcional / Optional
Temp. 0°C/+6°C. Temp. 0°C/+6°C.
C. Clima. 5/ 40°C C. Clima. 4/ 38°C Parrilla / Wire shelf (502X12)
230V/1ph/50Hz 230V/1ph/50Hz

Juego de guias / Slides (GUIAS03X22;GUIAS03X23)
Kit 2 cajones 1x1/2 + 1x1/3 (Madelo I} /

ME 1000 EN ME 1000 KB Drawers 1x1/2 + 1x1/3 (Model 1] (JCAJ17ME1/2]

Puerta de cristal (unidad) / Glass door [unit) (PUE17IDME10/
PUE17IIME1O])

978 x 700 x 885 mm. 978 x 700 x 1125 mm. Cerradura / Lock [506X209; 506X210)
Temp. 0°C/+6°C. Temp. 0°C/+6°C. 115V/1ph/60Hz

C. Clima. 4/ 38°C C. Clima. 4/ 38°C

230V/1ph/50Hz 230V/1ph/50Hz 230V/1ph/60Hz

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web. , . m ‘

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com 85
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W Mesa refrigerada para ensaladas

%

CARACTERISTICAS TECNICAS

Estructura
Estructura compacta totalmente inyectada.

Aislamiento de poliuretano de espesor 70 mm.,, inyectado a alta presion

libre de CFC'’s con densidad 40 Kg/n?, Zero ODP and Zero GWP.

ME 1003 EN

ME 1003 PIZZA

More details

technical sheet:

English version

MOoD.

ME 1003 BAN

ME 1003 EN

ME 1003 Il

ME 1003 PIZZA

ME 1003 KB

Mas detalles
y ficha técnica en:

and

Versidn espafiol

[

Acero inox Espesor Capacidad Puertas
Stainless Steel Thickness Capacity Doors

(EXT/INT) (MM] (L)

AISI 304 59 885 g
AISI 304 55 355 3
AISI 304 59 859 g
AISI 304 55 355 3
AISI 304 55 8585 g

=

N° parrillas J. guias

No shelves /
Slides

3/9
(325x530)
3/9
(325x530)
3/9
(325x530)
3/9
(325x530)
3/9
(325x530)

Serie

GN1/1700

Series

ECOg
EFQ:YE'NT

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure

Compact structure totally injected.

Polyurethane insulation 70 mm thick, injected at high pressure free of
CFC’s with density 40 Kg / m3, Zero ODP and Zero GWP.

Refrigeracion estatica
en la cuba

Static cooling in the tank

Opcional / Optional

ME 1003 BAN/KB

(501X11]) = 9 (501X10) = 6

ME 1003 EN

(501X16) = 8

DO000CC
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ME 1003 PIZZA

(501X11) = 2 [501X10) = 4

ic3
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Sistema de frio Control digital Potencia Potencia Refrigerante
Cooling System Digital control Power frigorifica Refrigerant
w) Cooling capacity
[WA-10°C)

Vennladp IPB5 448 690 R-290
Forced air

Ventlladp IPE5 448 690 R-290
Forced air

Ventﬂadp IPB5 448 690 R-290
Forced air

Ventilado IPB5 448 690 R-290
Forced air

VEntI'BdP IPB5 448 690 R-290
Forced air

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures.

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la weh.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.



Serie

Salad prep refrigerator table GN1/1700

Series
REFRIGERACION REFRIGERATION
Refrigeracion Refrigeration
Sistema de condensacion ventilada. Ventilation condensation system.
Bandeja evaporativa sin resistencias eléctricas. Evaporative tray without electrical heaters.
ME 1003 BAN
ME 1000 KB
 n
700
342 358 266 434
e
ME 1003 BAN % ‘ = = z
¢ 580 Py oa0
1460 x 700 x 885/1050 mm. g N 2 . - N ©
Temp. 0°C/+6°C. ® 3 b
C.Clima. 4/ 38°C
230V/1ph/50Hz

ME 1003 Il ME 1003 PIZZA

ME 1003 EN ME 1003 PIZZA

1460 x 700 x 885/1128 mm. 1460 x 700 x 867 mm. . .

Temp. 0°C/+6°C. Temp. 0°C/+6°C. Opcional / Optional
C.Clima. 5/40°C C.Clima.4/38°C ) !

E3UV/lph/5[]HZ EBDV/lph/SUHZ Parrilla /WII’B shelf [502)(12]

Juego de guias / Slides [GUIAS03X22;GUIAS03X23)
Kit 2 cajones 1x1/2 + 1x1/3 (Modelo I} /

ME 1003 EN ME 1003 KB Drawers 1x1/2 + 1x1/3 [Model II) [JCAJ1OMEL/2)

Puerta de cristal (unidad) / Glass door [unit) (PUE17IDME10/
PUE17IIME1D0])

1460 x 700 x 885 mm. 1460 x 700 x 1125 mm. Cerradura / Lock [S06X209; 506X210]
Temp. 0°C/+B°C. Temp. 0°C/+6°C.

C.Clima. 4 / 38°C C. Clima. 4 / 38°C 115V/1ph/60Hz

230V/1ph/50Hz 230V/1ph/50Hz 230V/1ph/60Hz

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web. , . m ‘

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com 87
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